
Іспанські канікули (Барселона - Валенсія - Мадрид) 
 
8 днів – 799 євро 
Київ - Барселона - Жирона* - Фігерас* - Валенсія - Толедо* - Мадрид – Київ 
 
У вартість входить 

Авіапереліт Київ-Барселона, Мадрид-Київ; 
6 ночей у готелях; дво- та тримісні номери, душ, WC. Доплата 
за одномісне розміщення - 150 євро 

Сніданки в готелях; 
Проїзд у комфортабельному автобусі за вказаним маршрутом; 
Супровід гіда і екскурсії, зазначені в маршруті; 

У вартість не входить 

Віза за потреби: для власників не біометричних паспортів - 70 
євро, для дітей до 18 років і пенсіонерів - 35 євро; 
Страховка; 5 євро, для пенсіонерів з 60 до 70 років - 8 євро 

Вхідні квитки в музеї, додаткові екскурсії; 
Користування системою "Радіогід": 2 євро/день 
Податок на проживання в курортних містах; оплачується 

готівкою гідові перед поселенням у готель. 

 
День 1 Барселона 
Виліт із Києва в Барселону о 09:55 (рейс PS 991, а\к МАУ). Прибуття в Барселону о 12:40. 
Пішохідна екскурсія Готичним кварталом із оглядом площі Каталонії, будинку Каталонської музики, 
Кафедрального собору, Королівської площі, ринку Бокерія, бульвару Лас Рамблас. 
Вільний час у Барселоні. Поселення в готель. 
 
День 2 Барселона 
Сніданок. Оглядова екскурсія Барселоною з відвідуванням парку Гуель (10 євро), знайомством із районом 
Ешампле, підйомом на видові майданчики на горі Монтжуїк. 
Вільний час у Барселоні для відвідування численних музеїв і відомого барселонськього Акваріума. 
 
День 3 Барселона - Фігерас* - Жирона* 
Сніданок. Вільний час у Барселоні. 
Для бажаючих додаткова екскурсія в Фігерас (Театр-музей Далі) та Жирону ((55 євро / 45 євро діти до 15 
років).). Театр-музей Сальвадора Далі. 
 
День 4 Барселона – Валенсія 
Сніданок. Звільнення готелю. Вільний час. 
Для бажаючих можливе відвідування унікального і священного місця Монсеррат (45 євро), де зберігається 
«чорна Мадонна», що здійснює бажання і рятує від хвороб. О 16.00 виїзд до Валенсії. 
 
День 5 Валенсія – Мадрид 
Сніданок. Екскурсія Валенсією. Знайомство зі Старим містом: Кафедральний собор (4 євро), Шовкова біржа, 
Ринок, площа Мерії. 
Вільний час у Валенсії. Можливе відвідування знаменитого музею Наук принца Феліпе, в якому всі 
експонати слід чіпати руками, панорамного кінотеатру «Хемісферік» та Океанаріума. Переїзд у Мадрид. 
 
День 6 Мадрид 
Сніданок. Велика автобусно-пішохідна екскурсія Мадридом із оглядом: Падаючих веж, стадіону Сантьяго 
Бернабеу, Пласа де Торос, вокзалу Аточа, Гран Віа, Площі Іспанії, Королівського палацу, площ Пласа 
Майор і Пуерта дель Соль. 
Вільний час у Мадриді для відвідування численних музеїв, зоопарку і аквариуму. 
Для бажаючих відвідування фламенко (35 євро). 
 
День 7-8 Мадрид - Толедо* - Київ 
Сніданок. Вільний час у Мадриді. 
Для бажаючих додаткова екскурсія в Толедо (45 євро, включаючи вхідні квитки в Кафедральний собор) із 
оглядом Арабського, Християнського та Єврейського кварталів. Також можливе відвідування парку 
атракціонів «Ворнер Бразерс», парк працює з 11:00 до 19:00. 
Нічний виліт із Мадрида до Києва о 02:55, рейс PS 946. 
Прибуття до Києва вранці о 08:00 (за розкладом). 


